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C80 / C160 / C... Dreikantschlüssel für Notentriegelung 
triangular key for emergency release

dargestellt / shown: 
C80

Bestellangaben / order information codes:

dargestellt / shown: 
C80E 
mit Warnhinweis 
with danger notice

dargestellt / shown: 
C80BE 
mit beweglichen Knebel und Warnhinweis 
with movable handle and danger notice

C80	 Dreikantschlüssel für Notentriegelung, Länge 80 mm 
	 triangular key for emergency release, length 80 mm 
C80E	 Dreikantschlüssel für Notentriegelung, Länge 80 mm, mit Warnhinweis 
	 triangular key for emergency release, length 80 mm, with danger notice
C80BE	 Dreikantschlüssel für Notentriegelung, Länge 80 mm, mit beweglichem Knebel und Warnhinweis 
	 triangular key for emergency release, length 80 mm, with movable handle and danger notice

C160	 Dreikantschlüssel für Notentriegelung, Länge 160mm 
	 triangular key for emergency release, length 160 mm
C160E	 Dreikantschlüssel für Notentriegelung, Länge 160 mm, mit Warnhinweis 
	 triangular key for emergency release, length 160 mm, with danger notice
C160BE	 Dreikantschlüssel für Notentriegelung, Länge 160 mm, mit beweglichem Knebel und Warnhinweis 
	 triangular key for emergency release, length 160 mm, with movable handle and danger notice

C320	 Dreikantschlüssel für Notentriegelung, Länge 320 mm 
	 triangular key for emergency release, length 320 mm
C320E	 Dreikantschlüssel für Notentriegelung, Länge 320 mm, mit Warnhinweis 
	 triangular key for emergency release, length 320 mm, with danger notice

C640	 Dreikantschlüssel für Notentriegelung, Länge 640 mm 
	 triangular key for emergency release, length 640 mm

	 Sonderlängen auf Anfrage / special lengths on request
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Geräteabmessungen / device dimensions:

C80 / C160 / C... Dreikantschlüssel für Notentriegelung 
triangular key for emergency release

Technische Daten:

technical data:

Normen EN 81-20
Material Stahl verzinkt
Gewicht C80	 =	 29 g	 C160	 =	 50 g	 C320	 =	 89 g	 C640	 =	170 g 

C80BE	=	 34 g	 C160BE	=	 56 g

norms EN 81-20
enclosure zinc-plated steel
weight C80	 =	 29 g	 C160	 =	 50 g	 C320	 =	 89 g	 C640	 =	170 g 

C80BE	=	 34 g	 C160BE	=	 56 g

C80 / C160 / C320 / C640
Dreikantschlüssel für Notentriegelung 
triangular key for emergency release

C80BE / C160BE
Dreikantschlüssel für Notentriegelung, mit beweglichen Knebel und Warnhinweis 
triangular key for emergency release, with movable handle and danger notice

B11	 Knebel verschiebbar  
	 handle movable

Grundgerät 
basic type

Länge (mm) 
length (mm)

C80*) 80

C160*) 160

C320*) 320

C640 640

*)	 optional mit Warnhinweis 
	 as option with danger notice

Grundgerät 
basic type

Länge (mm) 
length (mm)

C80BE 80

C160BE 160

50

Länge

length
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G45 / G60 / G... Gummirolle 
rubber roller

Bestellangaben / order information codes:

features

•	 massive, robust design
•	 dynamic shock and impact resistance due to  

the elastic rubber roller (shock absorbing)
•	 maintenance-free due to self-lubrication  

of the bearing bush
•	 high running smoothness
•	 silent
•	 high abrasion resistance

Merkmale

•	 massive, robuste Bauform
•	 dynamische Stoß- und Schlagfestigkeit durch  

die elastische Gummirolle (schlagabsorbierend)
•	 wartungsfrei durch Selbstschmierung  

der Lagerbüchse
•	 hohe Laufruhe
•	 geräuscharm
•	 hohe Abriebfestigkeit

dargestellt / shown: 
G45

dargestellt / shown: 
G60

G45*)	 Gummirolle, Achsenlänge 45 mm, Rollendurchmesser 42 mm  
	 rubber roller, axis length 45 mm, roller diameter 42 mm 
G45/25	 Gummirolle, Achsenlänge 45 mm, Rollendurchmesser 25 mm  
	 rubber roller, axis length 45 mm, roller diameter 25 mm 
G45/100	 Gummirolle, Achsenlänge 45 mm, Rollendurchmesser 100 mm  
	 rubber roller, axis length 45 mm, roller diameter 100 mm

G60**)	 Gummirolle, Achsenlänge 60 mm, Rollendurchmesser 42 mm  
	 rubber roller, axis length 60 mm, roller diameter 42 mm 
G60/25	 Gummirolle, Achsenlänge 60 mm, Rollendurchmesser 25 mm  
	 rubber roller, axis length 60 mm, roller diameter 25 mm 
G60/100	 Gummirolle, Achsenlänge 60 mm, Rollendurchmesser 100 mm  
	 rubber roller, axis length 60 mm, roller diameter 100 mm

G80	 Gummirolle, Achsenlänge 80 mm, Rollendurchmesser 42 mm  
	 rubber roller, axis length 80 mm, roller diameter 42 mm 
G80/25	 Gummirolle, Achsenlänge 80 mm, Rollendurchmesser 25 mm 
	 rubber roller, axis length 80 mm, roller diameter 25 mm

G100	 Gummirolle, Achsenlänge 100 mm, Rollendurchmesser 42 mm  
	 rubber roller, axis length 100 mm, roller diameter 42 mm 

G150	 Gummirolle, Achsenlänge 150 mm, Rollendurchmesser 42 mm  
	 rubber roller, axis length 150 mm, roller diameter 42 mm 

	 andere Rollendurchmesser (von 25 bis 100 mm) auf Anfrage 
	 other roller diameters (from 25 up to 100 mm) on request

*)	 Standard bei EL(F), CL(F)  
	 standard at EL(F), CL(F) 
**)	 Standard bei DL(F)  
	 standard at DL(F)
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Geräteabmessungen / device dimensions:

G45 / G60 / G... Gummirolle 
rubber roller

L (mm)
Ø (mm)

45 60 80 100 150

Ø 42 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Ø 25 ✓ ✓ ✓

Ø 100 ✓ ✓

Achsenlänge ( )L
axis length ( )L

Rollendurchmesser ( )Ø
roller diameter ( )Ø
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Bestellangaben / order information codes:
RH	 Rollenhebel für DL(F) und EL(F) / roller lever for DL(F) and EL(F)

RH-CLF	 Rollenhebel für CL(F) / roller lever for CL(F)

RH / RH-CLF Rollenhebel 
roller lever

features

•	 three mounting positions for rubber roller at RH possible,  
two mounting positions for rubber roller at RH-CLF

•	 rubber roller exchangeable
•	 robust version made of cast metal

Merkmale

•	 drei Montagepositionen für Gummirolle bei RH möglich,  
zwei Montagepositionen für Gummirolle bei RH-CLF

•	 Gummirolle austauschbar
•	 robuste Ausführung aus Metallguß

dargestellt / shown: 
RH-CLF

dargestellt / shown: 
RH
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RH / RH-CLF Rollenhebel 
roller lever

Geräteabmessungen / device dimensions:
RH
Rollenhebel für DL(F) und EL(F) 
roller lever for DL(F) and EL(F)

RH-CLF 
Rollenhebel für CL(F) 
roller lever for CL(F)

1
3

112

96

80

18,5

ø8,4

ø
1
0

R
10
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Y500 / Y1000 / Y... Verbindungsstange zur Betätigung von Türverriegelungen mit Zugstange 
connecting rod for actuation of door interlocks with pull rod

features

•	 flat bar made of steel, with corrosions protection (galvanized)
•	 rounded on both sides
•	 drill holes existing on both sides for rivet shanks of pull rod and bearing block

Merkmale

•	 Flachstange aus Stahl, mit Korrosionsschutz (galvanisiert)
•	 beidseitig abgerundet
•	 beidseitig Bohrungen für Nietzapfen von Zugstange und Lagerbock vorhanden

Bestellangaben / order information codes:
Y500	 Verbindungsstange zur Betätigung von Türverriegelungen mit Zugstange (.10),  
	 Lochabstand 500 mm  
	 connecting rod for the actuation of door interlocks with pull rod (.10),  
	 hole spacing 500 mm
Y1000	 Verbindungsstange zur Betätigung von Türverriegelungen mit Zugstange (.10),  
	 Lochabstand 1000 mm  
	 connecting rod for the actuation of door interlocks with pull rod (.10),  
	 hole spacing 1000 mm
Y...	 Verbindungsstange zur Betätigung von Türverriegelungen mit Zugstange (.10),  
	 Lochabstand in mm angeben (von 30 bis 990 mm) 
	 connecting rod for the actuation of door interlocks with pull rod (.10),  
	 indicate hole spacing in mm (from 30 up to 990 mm)
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Y500 / Y1000 / Y... Verbindungsstange zur Betätigung von Türverriegelungen mit Zugstange 
connecting rod for actuation of door interlocks with pull rod

Geräteabmessungen / device dimensions:
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PZ18 / PZ21 Kontaktbrücken 
contact bridges

Merkmale

•	 massive Bauart
•	 dicke Silberplattierung
•	 hohe Kontaktsicherheit
•	 Befestigungsunterlage aus Metall zur sicheren Befestigung
•	 mit oder ohne Einstelllehre erhältlich

features

•	 solid design
•	 thick silver plating
•	 high contact safety
•	 attachment base made of metal for secure fixation
•	 available with or without setting gauge

dargestellt / shown: 
PZ21

dargestellt / shown: 
PZ18

Bestellangaben / order information codes:
PZ18	 Kontaktbrücke, Höhe 18 mm / contact bridge, height 18 mm
PZ21	 Kontaktbrücke, Höhe 21 mm / contact bridge, height 21 mm

Zubehör / accessories:
PZ-U1	 Unterlage, 1 mm dick für PZ18, PZ21 / pad, 1 mm thick for PZ18, PZ21
PZ-U5	 Unterlage, 5 mm dick für PZ18, PZ21 / pad, 5 mm thick for PZ18, PZ21
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PZ18 / PZ21 Kontaktbrücken 
contact bridges

Geräteabmessungen / device dimensions:

Zubehör / accessories:

PZ18 / PZ21 
Kontaktbrücke / contact bridge

P4	 Kontaktwerkstoff: Feinsilber  
	 contact material: fine silver 
P5	 Einstelllehre nach Justage entfernen  
	 remove setting gauge after adjustment

PZ-U1
Unterlage (zum Höhenausgleich nach Bedarf) für PZ18, PZ21  
pad (for height compensation on request) for PZ18, PZ21

PZ-U5
Unterlage (zum Höhenausgleich nach Bedarf) für PZ18, PZ21  
pad (for height compensation on request) for PZ18, PZ21

PZ18 PZ21

Höhe H  
height H 18 mm 21 mm

Gewicht  
weight 6 g 6,2 g




